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Vážený pane náměstku, 
 
na základě předchozích jednání se na Vás obracím ve věci přípravy Memoranda o vzájemné spolupráci 
mezi městem Nový Jičín a Moravskoslezským kraje při realizaci stavby „Okružní křižovatka na ul. Gen. 
Hlaďo v Novém Jičíně“. Jedná se o stavbu okružní křižovatky na ulici Gen. Hlaďo v Novém Jičíně, silnice 
III/4832. Budoucí rondel se má nacházet na křižovatce ulic Gen. Hlaďo, K Nemocnici, Tyršova a 28. 
Října, umístěný se na pozemcích ve vlastnictví Moravskoslezského kraje a s právem hospodaření pro 
Správu silnic Moravskoslezského kraje, příspěvková organizace (SSMSK), a města Nový Jičín. 
Vybudování okružní křižovatky významným způsobem zvýší bezpečnost a plynulost dopravy na tomto 
frekventovaném místě. Předpokládaná hodnota stavby činí 8 mil. Kč bez DPH. 
 
Město Nový Jičín deklaruje participaci u této investiční akce v tomto rozsahu: 

 Zajištění zpracování a profinancování kompletní projektové přípravy všech stupňů zpracované 
ve spolupráci s Moravskoslezským krajem, resp. SSMSK (dokumentace pro společné územní a 
stavební řízení, dokumentace pro provádění stavby, inženýrská činnost, rozpočet – soupis 
prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, včetně rozpočtu pro výběr zhotovitele). 

 Bezúplatný převod projektové dokumentace a práv a povinností vyplývajících z postavení 
stavebníka na Moravskoslezský kraj, resp. SSMSK.  

 Spolufinancování stavebních objektů v rozsahu, které zůstanou ve vlastnictví a správě města 
Nový Jičín (chodníky, přechody pro chodce, veřejné osvětlení), ne však konstrukce vozovek a 
jimi nezbytné přeložky sítí. 

 Nezbytné majetkoprávní úkony. 
 
Dle předchozí domluvy by Moravskoslezský kraj, resp. SSMSK, zajistil financování stavebních objektů, 
které zůstanou v majetku a správě Moravskoslezského kraje a SSMSK, výběr zhotovitele a realizaci 
stavebních prací. 
 
 
 
 
 



Žádáme Vás tímto o zpracování návrhu memoranda a realizaci dalších souvisejících kroků vedoucích 
k budoucí realizaci uvedené investiční akce. 
 
 
Časový předpoklad přípravy společného memoranda by měl odpovídat našim a krajským možnostem 
z hlediska jeho projednání v orgánech obou územních samosprávných celků. Ze strany města Nový Jičín 
je optimální projednání návrhu společného memoranda radou města dne 27. 11. 2019 a schválení 
zastupitelstvem města dne 12. 12. 2019.  
 
Město Nový Jičín již v současné době vybralo zhotovitele projektové dokumentace, smlouva o dílo 
bude podepsána v průběhu října 2019. Předpokládaný termín pro zahájení prací je říjen 2019, 
předpokládaný termín pro odevzdání PD pro společné územní a stavební povolení včetně inženýrské 
činnosti je do 5 měsíců od podpisu smlouvy, předpokládaný termín pro odevzdání dokumentace pro 
provedení stavby je do 1 měsíce od vydání společného územního a stavebního povolení. Projekční 
činnost, povolovací řízení, převod práv a povinností vyplývajících z postavení stavebníka a výběr 
zhotovitele by tedy měl proběhnout v roce 2020, realizace stavební činnosti pak v roce 2021.  
 
Pro přípravu memoranda je za město Nový Jičín kontaktní osobou Ing. Michal Hub, vedoucí oddělení 
investic Odboru rozvoje a investic, tel.: 556 768 223, e-mail: mhub@novyjicin-town.cz.  
 
Žádáme Vás tímto o zpracování návrhu memoranda a realizaci dalších souvisejících kroků vedoucích 
k budoucí realizaci uvedené investiční akce.  
 
 
Děkujeme předem za vstřícnost a spolupráci. 
 
S pozdravem 
 
 
 
JUDr. Václav Dobrozemský 
místostarosta města 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Přílohy 
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